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Sajtóközlemény 

„Intézményi együttműködés a környezetvédelem és a fürdőturizmus 

területén” 

acronym: "ECO-TOUR-COOP” 

   

Megjelentetésre: 2022. 09. 28.  

Sajtókapcsolat: Dr. Herke Zoltán és Fehér Krisztina projektmenedzserek 

e-mail: herke.zoltan@arrabona.eu,  feher.pm@gmail.com 

 

A győri székhelyű ARRABONA Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás és 

a vágsellyei székhelyű SIK Polgári Társulás pályázati támogatásban részesültek az Interreg V-A 

Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program, Kisprojekt Alapjától a PT4 - A határon átnyúló 

intézményközi együttműködés szintjének javítása és az állampolgárok közötti határon átnyúló 

együttműködés kiszélesítése programban. 

Az SKHU/WETA/2201/4.1/010 számú pályázat vezető partnere az ARRABONA Korlátolt Felelősségű 

Európai Területi Együttműködési Csoportosulás, projektpartnere a szlovákiai oldalon a SIK Polgári 

Társulás.  

A projekt teljes költségvetése 52.843,65 Euró, amelyből az Európai Regionális Fejlesztési Alap 

támogatása 44.917,09 Euró. 

A pályázat két intézmény - az ARRABONA ETT és a SIK Polgári Társulás - együttműködését mutatja be 

a környezetvédelem és a fürdőturizmus keretén belül. 

Az ARRABONA ETT jelen pályázatban a „Zöld Arrabona” akciótervének egyik meghatározó elemét 

valósítja meg együttműködésben partnerével. A hatérmenti régió két célcsoportjának 

(településvezetők, helyi szakemberek és általános iskolás gyermekek) aktív bevonásával környezet- és 

természetvédelmi tanulmányút, szemléletformáló és érzékenyítő programok szervezése valósul meg. 

A tanulmányút célállomása a Nagypáli község, ahol a fenntartható településfejlesztés minta példáit 

mutatják be a résztvevőknek, továbbá a szomszédos ZalaZone létesítménye, ahol pedig a 

legmodernebb technológiai megoldások megtekintése tervezett a településfejlesztés tématerületéhez 

kapcsolódóan. Az iskolások bevonása a II. győri klíma Expo rendezvény keretein belül valósul meg, ahol 

számtalan szemléletformáló, ismeretterjesztő előadás kerül megszervezésre.   

A SIK Polgári Társulás az általa kiadott Winter-vakáció - Nyári kaland Pöstyénben c. könyv alapján a 

szeptemberi hónap során iskolák közötti műveltségi vetélkedőt szervezett általános iskolás diákok 

részére, amely a pöstyéni fürdő történetét újfajta módszerekkel ismertette meg. Ebben részt vettek az 
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érsekújvári Czuczor Gergely Alapiskola és a Győri Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói 

(26-26 fő). 

A projekt keretében valósult meg a könyv szlovák nyelvű kiadása 500 példányban, amelyet a SIK szlovák 

anyanyelvű diákokhoz juttat el, elsősorban Pöstyénben, Ipolyságon, további vetélkedők szervezése 

céljából. 

A fürdőturizmus határ menti fejlesztése, együttműködések kialakítása és jó gyakorlatok bemutatása a 

célja annak a szakmai workshopnak, amely Pöstyén városában kerül megrendezésre 2022. szeptember 

28-án a fürdőturizmusban működő, magyarországi és szlovákiai intézmények részére. A rendezvényen 

bemutatásra kerül az a 8 db roll-upból álló történelmi vándorkiállítás, amely a pöstyéni fürdő és a 

Winterek együttműködését mutatja be. A vetélkedő győztes diákjai ugyanezen a napon látogatják meg 

Pöstyén városát, személyesen is megismerve azokat a helyszíneket, amelyek a vetélkedő témái, 

helyszínei voltak. 

 

 

 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 

valósul meg. 

A jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 

 

 

 

További információért forduljon bizalommal: 

Dr. Herke Zoltán és Fehér Krisztina projektmenedzserek  

e-mail: herke.zoltan@arrabona.eu,  feher.pm@gmail.com 

Telefonszám: +36 20 472 2264, +4521 918 23 40 59 
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